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PROTOKÓŁ Nr XV/16 
XV sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 17 maja 2016 r., 
w Urzędzie Gminy w Pszczółkach 

 
 

XV sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godzinie 15:30 w sali narad Urzędu 
Gminy w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Halina Ostrowska - Przewodnicząca 
Rady Gminy, przy udziale Wiceprzewodniczących p.Krzysztofa Kutkowskiego i p.Jarosława 
Juchniewicza. Protokołowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego             
i obsługa Rady Gminy. 

 

Radni otrzymali materiały wraz z projektami uchwał i ich uzasadnieniem w terminie 
przewidzianym prawem. 
 

PORZĄDEK OBRAD: 
 

1. Sprawy regulaminowe: 
     1)  otwarcie sesji, 

2)  stwierdzenie kworum, 
3)  zatwierdzenie porządku obrad, 
4)  przyjęcie protokołów XIII i XIV sesji, 
5)  interpelacje radnych i zapytania sołtysów, 

     6)  odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu gminy Pszczółki na 2016 r. - referuje p.G.Jabłonka, 
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2016-2022 

    referuje p.G.Jabłonka, 
3) w sprawie zgody na współdziałanie Gminy Pszczółki z Gminami: Cedry Wielkie, Przywidz   
i Suchy Dąb w realizacji projektu pn. „Słońce od Żuław po Kaszuby” - referuje p.W.Jankow, 
4) w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej im. majora Henryka Sucharskiego w Żelisławkach 
- referuje p.J.Przyłucka, 
5) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego przy ul.Tczewskiej 2/6A             
w Pszczółkach - referuje p.A.Szymecka-Jocz, 
6) uchylająca uchwałę nr XXV/241/09 z dnia 23 kwietnia 2009 r. w sprawie przeznaczenia do 
sprzedaży lokalu mieszkalnego, stanowiącego własność Gminy Pszczółki, znajdującego się 
przy ul.Kościelnej 8/2 w Pszczółkach na rzecz głównego najemcy Pani Haliny Piskorskiej - 
referuje p.A.Szymecka-Jocz, 
7) w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny sprzedaży nieruchomości - referuje p.A.Szymecka-
Jocz, 
8) w sprawie wydzierżawienia działki nr 216/1 położonej w Skowarczu - ref. p.A.Szymecka-
Jocz, 
9) zmieniająca uchwałę nr XIII/160/2001 z dnia 15 października 2001 r. w sprawie 
wydzierżawienia nieruchomości zabudowanej położonej w Pszczółkach na działce nr 63/9 - 
referuje p.A.Szymecka-Jocz, 
10) w sprawie umowy na umieszczenie reklamy w Różynach - referuje p.A.Szymecka-Jocz, 
11) w sprawie nadania nazwy ulicy w Skowarczu (prywatna działka nr 62/7) - referuje 
p.B.Drzewiecka, 
12) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (prywatna działka nr 68/8) - referuje 
p.B.Drzewiecka. 
 

3. Ocena zasobów pomocy społecznej Gminy Pszczółki za 2015 r. - referuje 
p.B.Nowakowska, 
4. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszczół-
kach za 2015 r. - referuje p.B.Nowakowska. 
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5. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2015 r. - referuje 
p.B.Nowakowska 
 

6. Sprawozdanie z realizacji Gm. Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie 
oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie dla Gminy Pszczółki za rok 2015 - referuje 
p.B.Nowakowska, 
 

7. Sprawozdanie z realizacji Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy 
Pszczółki za rok 2015 - referuje p.B.Nowakowska. 
 

8. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Pro-                 
blemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii                  
w Gminie Pszczółki w 2015 r. - referuje p.B.Nowakowska. 
 

9. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Pszczółki z organizacjami 
pozarządowymi za 2015 r. - referuje p.E.Grabowska, 
 

10. Informacja Wójta o jego pracach w okresie między sesjami. 
 

11. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami oraz o korespondencji wpływającej do Kancelarii Rady. 
 

12. Wolne wnioski i informacje. 
 

13. Zamknięcie obrad. 
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

XV sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram 
XV sesję Rady Gminy Pszczółki”. Powitała wszystkich przybyłych na posiedzenie. 
 

      2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 14 radnych 
(1 nieobecna usprawiedliwiona - radna M.Bartkowska), tym samym prawomocność sesji        
i zdolność do podejmowania uchwał - lista obecności w załączeniu. 

W sesji uczestniczyło także 6 sołtysów - lista obecności w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materiałach na 
sesję, które otrzymali radni. W punkcie 2 wprowadza się kolejny projekt uchwały: poz.13     
w sprawie najmu części budynku dworca PKP w Pszczółkach, który zreferuje 
p.A.Szymecka-Jocz. Zapytała czy są uwagi do tak przygotowanego porządku obrad. 
Ponieważ żadnych nie zgłoszono zarządziła głosowanie. Obecnych 14 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Porządek obrad 
został przyjęty jednogłośnie. 

 

4) przyjęcie protokołów XIII i XIV sesji 
 

Przewodnicząca Rady H.Ostrowska powiedziała, że protokoły XIII i XIV sesji były 
udostępnione do wglądu w kancelarii Rady Gminy i radni nie wnieśli do nich żadnych uwag 
ani poprawek, w związku z czym zostają zatwierdzone przy braku sprzeciwu. 
 

5) interpelacje radnych i zapytania sołtysów 
 

Nie zgłoszono. 
 

      6) odpowiedzi na interpelacje i zapytania 
 

Nie było.   
 

Ad.2  Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu gminy Pszczółki na 2016 r. 
 

      Projekt uchwały szczegółowo omówiła p.J.Żbikowska - Skarbnik Gminy. Powiedziała, że 
zmiany dotyczą zwiększenia planu dochodów i wydatków o kwotę 615.384 zł. Przychody      
i rozchody budżetu nie zmieniają się. 
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Radny M.Urbanek zapytał o ul.Konwaliową - która to ulica, ile mieszka tam rodzin i jaki jest 
zakres prac do wykonania. 
Pani Wójt odpowiedziała, że jest to ulica położona po lewej stronie na granicy Różyn                 
i Kleszczewka. W całości jest zabudowana i zamieszkała. Mamy tam kłopot z odprowadza-
niem wód opadowych, dlatego chcemy zrobić drenaż i położyć płyty YOMB. 

 

       Ponieważ do projektu uchwały nie było więcej pytań, Przewodnicząca Rady Gminy 
zarządziła głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 
radnych. Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała nr XV/119/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2016-2022 
 

        Pani J.Żbikowska powiedziała, że do WPF zostały wprowadzone środki unijne na 
przedsięwzięcie „Ścieżka edukacyjna na terenie Obszaru Chronionego Krajobrazu Żuław 
Gdańskich w Skowarczu”. Reszta to uporządkowanie kwot po ostatniej zmianie dokumentu. 
Wskaźniki zostają zachowane, wynik finansowy nie ulega zmianie. 
 

      Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 radnych. 
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała nr XV/120/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

3) w sprawie zgody na współdziałanie Gminy Pszczółki z Gminami: Cedry Wielkie, Przywidz 
i Suchy Dąb w realizacji projektu pn. „Słońce od Żuław po Kaszuby” 
 

 Pani Wójt powiedziała, że zamierzamy przystąpić do realizacji inwestycji fotowol-  
taicznych w partnerstwie międzygminnym, co pozwoli spełnić warunki ubiegania się                   
o dofinansowanie, a także zapewni współpracę przy składaniu i rozliczeniu wniosku.                                           

      Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 radnych. 
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała nr XV/121/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

4) w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej im. majora Henryka Sucharskiego w Żelisław- 
kach 

Pani J.Przyłucka powiedziała, że uchwała kończy procedurę likwidacji Szkoły Pod-
stawowej w Żelisławkach. W placówce systematycznie spadała liczba uczniów, a w roku 
szkolnym 2015/2016 nie ma ich w ogóle. W sprawie likwidacji szkoły uzyskaliśmy pozytywną 
opinię Pomorskiego Kuratora Oświaty oraz Związku Nauczycielstwa Polskiego. NSZZ 
Solidarność nie wydał opinii, co zgodnie z przepisami oznacza rezygnację z prawa do jej 
wyrażenia. Dokumentacja szkolna oraz majątek przechodzą do Gminy, natomiast 
dokumentacja dotycząca nauczania - do Kuratorium Oświaty. 
 

Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 radnych. 
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała nr XV/122/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

5) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego przy ul.Tczewskiej 2/6A             
w Pszczółkach 
 

         Pani A.Szymecka-Jocz wyjaśniła, że mieszkanie znajduje się w wolno stojącym 
baraku gminnym, w którym 5 lokali już zostało sprzedanych. Po wykupieniu tego, o którym 
mowa w uchwale, pozostanie jeszcze 5 będących własnością Gminy.   
Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Gospodarczą. 

      Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 radnych. 
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Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała nr XV/123/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

6) uchylająca uchwałę nr XXV/241/09 z dnia 23 kwietnia 2009 r. w sprawie przeznaczenia 
do sprzedaży lokalu mieszkalnego, stanowiącego własność Gminy Pszczółki, znajdującego 
się przy ul.Kościelnej 8/2 w Pszczółkach na rzecz głównego najemcy Pani Haliny Piskorskiej 
 

 Pani A.Szymecka-Jocz powiedziała, że w 2009 r. był kierunek, aby sprzedać lokal,    
o którym mowa w uchwale, ale od tego czasu cały budynek został zmodernizowany - przede 
wszystkim wymienione okna i pokrycie dachu. Ze względu na poniesione nakłady i bliskie 
sąsiedztwo z Biblioteką Publiczną chcielibyśmy, aby lokal dalej był własnością Gminy.    
Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Gospodarczą. 
Pani Wójt powiedziała, że nie chcemy, aby przy obiekcie użyteczności publicznej były 
prywatne lokale, stąd prośba o uchylenie wcześniejszej uchwały i utrzymanie stanu 
istniejącego, czyli w całości jest to nasz budynek komunalny z lokalami mieszkalnymi. 
 

      Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 radnych. Wynik 
głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. Uchwała nr 
XV/124/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

7) w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny sprzedaży nieruchomości 
 

        Pani A.Szymecka-Jocz powiedziała, że uchwała dotyczy działek stanowiących 
wcześniej rów, przecinających nieruchomości zamieszkałe przy ul.Krótkiej w Pszczółkach     
i użytkowanych przez ich właścicieli. Uchwała została przygotowana w celu uporządko-
wania stanu prawnego tego terenu, ponieważ nie ma możliwości innego jego zagospodaro-
wania, ani zbycia na rzecz innych osób. 
Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Gospodarczą. 
Pani Wójt dodała, że określona przez rzeczoznawcę cena sprzedaży gruntu jest dla 
mieszkańców wysoka, natomiast byliby gotowi kupić go od gminy przy zastosowaniu 
bonifikaty.      
 

 

      Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 radnych. 
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała nr XV/125/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

8) w sprawie wydzierżawienia działki nr 216/1 położonej w Skowarczu 
 

 Pani A.Szymecka-Jocz powiedziała, że chodzi o działkę znajdującą się przy 
ul.Rzemieślniczej, na którą wjazd jest możliwy tylko przez nieruchomość wnioskodawczyni. 
Kwota dzierżawy ustalona podczas posiedzenia Komisji Gospodarczej to 30 zł rocznie. 
Pani Wójt dodała, że wcześniej była uchwała o sprzedaży tej działki, ale sytuacja finansowa 
Państwa wnioskujących o kupno znacznie się pogorszyła i nie są w stanie jej nabyć.  
 

      Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 radnych. 
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała nr XV/126/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

9) zmieniająca uchwałę nr XIII/160/2001 z dnia 15 października 2001 r. w sprawie 
wydzierżawienia nieruchomości zabudowanej położonej w Pszczółkach na działce nr 63/9   

 Pani A.Szymecka-Jocz powiedziała, że w 2001 r. Rada Gminy podjęła uchwałę            
w sprawie wydzierżawienia tej nieruchomości na rzecz ZOZ MEDICAL, z terminem do    
2021 r. Obecnie MEDICAL wystąpił wnioskiem o przedłużenie umowy dzierżawy o kolejne 
20 lat, ponieważ planuje rozbudować ZOL poprzez utworzenie oddziału hospicyjnego              
i pracowni rtg oraz usg. Taka inwestycja będzie bardzo kosztowna. 
Pani Wójt powiedziała, że wymienione usługi będą świadczone na naszym terenie i dla nas. 
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Zrozumiałe jest, że MEDICAL, ponosząc duże nakłady finansowe, musi mieć gwarancję 
zabezpieczenia swojego interesu.   
 

      Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 radnych. 
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała nr XV/127/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

10) w sprawie umowy na umieszczenie reklamy w Różynach 
 

 Pani A.Szymecka-Jocz wyjaśniła, że chodzi o przedłużenie umowy dzierżawy części 
działki w Różynach o kolejne 3 lata firmie, która dotychczas ją dzierżawiła i jest 
zainteresowana kontynuacją. 
 

      Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 radnych. 
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała nr XV/128/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

11) w sprawie nadania nazwy ulicy w Skowarczu (prywatna działka nr 62/7) 
 

 Pani B.Drzewiecka powiedziała, że właściciele prywatnej drogi wnioskują o nadanie 
jej nazwę „ul.Lubczykowa”. Dodała, że w sąsiedztwie znajduje się ulica Ziołowa.   
 

      Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 radnych. 
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała nr XV/129/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

12) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (prywatna działka nr 68/8) 
 

 Pani B.Drzewiecka powiedziała, że współwłaściciele prywatnej działki, stanowiącej 
drogę wewnętrzną, wystąpili z wnioskiem o nadanie jej nazwy „ul.Wiosenna”. W sąsiedztwie 
znajdują się ulice Spacerowa i Słoneczna. 
 

      Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady zarządziła 
głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 radnych. 
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała nr XV/130/16 została podjęta jednogłośnie. 
 

13) w sprawie najmu części budynku dworca PKP w Pszczółkach 
 

 Pani A.Szymecka-Jocz powiedziała, że chcielibyśmy przenieść Gminny Ośrodek 
Pomocy Społecznej oraz archiwum urzędowe do budynku dworca. Pomysł ten został 
przedstawiony Komisji Gospodarczej. 
Pani Wójt powiedziała, że jeszcze nie mamy projektu umowy, ponieważ obie strony miały 
do niego wiele uwag. W związku z tym, że ponieść nakłady finansowe na ten obiekt, umowa 
musi być zawarta na dłuższy okres. 
Radny K.Kutkowski zapytał, czy zasadne jest podejmowanie uchwały kiedy mówimy o przy-
bliżonych kosztach najmu, nie znamy warunków dzierżawy i nie do końca określony jest 
zakresie inwestycji. 
Pani Wójt odpowiedziała, że ustaliliśmy, iż projekt umowy zostanie przeanalizowany                 
z Komisją Gospodarczą. Bez tego nie zostanie ona podpisana. Uchwała umożliwi rozmowę 
z dyrekcją PKP, ponieważ stanowi obietnicę podpisania umowy. 
 

Radny M.Urbanek zapytał, czy jest szansa, że projekt umowy dostaniemy do sesji 
absolutoryjnej. 
Pani Wójt odpowiedziała, że spodziewamy się go każdego dnia.  
Radny Z.Łysik powiedział, że sugeruje wydłużenie czasu umowy najmu do 25 lat. 
 

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wypowiedzenie się radnych w drodze głosowania 
- czy są za utrzymaniem zapisu „do 15 lat”, czy wydłużeniem go do 25 lat? 
ZA zapisem „do 15 lat” - 9 radnych. W treści uchwały pozostał zapis „do 15 lat”. 
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      Ponieważ do projektu uchwały nie było innych pytań, ani uwag Przewodnicząca Rady 
zarządziła głosowanie. Obecnych na sesji 14 radnych, ustawowy skład Rady Gminy - 15 
radnych. Wynik głosowania: ZA - 10 radnych, PRZECIW - 2 radnych (Z.Łysik i M.Urbanek), 
WSTRZYMAŁO SIĘ 2 radnych (M.Grzeszczyk i K.Kutkowski). Uchwała nr XV/131/16 
została podjęta. 
 

Ad.3 Ocena zasobów pomocy społecznej Gminy Pszczółki za 2015 r. 
 

Ad.4 Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej                         
w Pszczółkach za 2015 r. 
 

Ad.5 Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2015 r. 
 

Ad.6 Sprawozdanie z realizacji Gm. Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie 
oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie dla Gminy Pszczółki za rok 2015 
 

Ad.7 Sprawozdanie z realizacji Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych 
Gminy Pszczółki za rok 2015 
 

Ad.8 Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii                  
w Gminie Pszczółki w 2015 r. 
 

     Pani B.Nowakowska - Kierownik GOPS, przedstawiła prezentację multimedialną,         
w której zawarła szczegółowe informacje nt. zasobów pomocy społecznej gminy, 
działalności GOPS oraz o realizacji programów wymienionych w pkt. 6-8 porządku sesji. 
Dokumenty w formie papierowej znajdują się w kancelarii Rady Gminy. 
 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała, czy na naszym terenie mamy rodziny zastępcze. 
Pani B.Nowakowska odpowiedziała, że tak. Podlegają one pod Powiatowe Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pruszczu Gd. i Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie w Gdyni. 
Radny Z.Łysik zapytał, jak przebiega realizacja programu Rodzina 500+. 
Pani B.Nowakowska odpowiedziała, że wpłynęło 697 wniosków na 1075 dzieci. Wypłaty 
świadczeń rozpoczęły się od 25 kwietnia br. Nie ma jeszcze decyzji na wszystkie dzieci, 
ponieważ trzeba zweryfikować dane zawarte we wnioskach. 
Pani Wójt dodała, że przyjmowanie wniosków odbyło się sprawnie i spokojnie, biuro było 
otwarte w sobotę. Problem był, gdy ktoś chciał złożyć wniosek elektronicznie przez bank, 
ponieważ program nie działał prawidłowo. 
 

Ad.9 Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Pszczółki z organi-
zacjami pozarządowymi za 2015 r. 
 

 Sprawozdanie przedstawiła p.J.Przyłucka. Powiedziała, że program jest realizowany      
w różnych formach i w różnych obszarach, m.in.: 
– udostępniamy nieodpłatnie świetlice w miejscowościach oraz pomieszczenia Urzędu 
Gminy, 
– udostępniamy obiekty sportowe na treningi i rozgrywki organizacji zrzeszających 
sportowców z terenu gminy, 
– finansujemy wyjazdy na zawody, wynagrodzenia dla instruktorów sportowych, opiekę 
medyczną, opłacamy opiekuna stadionu,  
– promujemy organizacje pozarządowe na stronie internetowej, 
– prowadzimy świetlicę socjoterapeutyczną, organizujemy zajęcia z psychologiem i tera-
peutą uzależnień, 
– podczas wakacji letnich zorganizowaliśmy wypoczynek dla 20 dzieci z rodzin mających 
różnorodne problemy. 
Poza Fundacją „Żyć Godnie”, która w 2015 r.  otrzymała 367.560 zł dotacji na prowadzenie  
Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Kolniku, żadna z organizacji nie dostała 
dofinansowania.   
Informacja na piśmie znajduje się w kancelarii Rady Gminy. 
Pytań do przedstawionego zagadnienia nie było. 
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Ad.10 Informacja Wójta o jego pracach w okresie między sesjami 
 

      Pani Wójt przekazała szczegółowe informacje na temat zadań zrealizowanych                    
w okresie od ostatniej sesji Rady Gminy. Wymieniła realizowane zadania inwestycyjne             
i między innymi powiedziała, że: 
– udało się pozyskać działkę tzw. policyjną od Skarbu Państwa, która zostaje przyłączona 

do Publicznego Gimnazjum, 
– na terenie gminy odbyła się zbiórka odpadów wielkogabarytowych, 
– pozyskaliśmy środki na zakup książek do bibliotek szkolnych, 
– wykonywana jest dokumentacja na dostosowanie pomieszczeń szkolnych na potrzeby 

przedszkola, 
– po raz trzeci na naszym terenie odbył się „weekend za pół ceny”, 
– 3 maja br., w ramach obchodów ustanowienia Konstytucji 3 Maja, w Bibliotece Publicznej 

odbył się koncert patriotyczny w wykonaniu chóru męskiego „ECHO” z Tczewa, 
– 8 maja br. odbyło się III Forum Pszczelarskie, 
– 14 maja br. uczestniczyliśmy w ogólnopolskiej akcji Noc Muzeum. 
 

Ad.11 Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych              
w okresie między sesjami oraz o korespondencji wpływającej do Kancelarii Rady 
 

     Pani H.Ostrowska przekazała informacje o korespondencji, która wpłynęła do kancelarii 
Rady Gminy: 
– piśmie mieszkańca Kleszczewka w sprawie sposobu dzierżawy działki gminnej, 
– piśmie Starosty Powiatu Gdańskiego w sprawie XVI Turnieju Sportowo-Rekreacyjnego 
Samorządowców, który odbędzie się 14 czerwca br. w pruszczańskiej Faktorii. 
Powiedziała też o spotkaniu z Przewodniczącymi Komisji Rady Gminy, podczas którego 
został opracowany grafik posiedzeń poszczególnych Komisji do końca roku. 
 

Ad.12 Wolne wnioski i informacje 
 

1) Pani Wójt powiedziała, że na 24 maja br. został ustalony termin spotkania w Szkole 
Podstawowej w Żelisławkach i zaprasza wszystkich radnych oraz Radę Sołecką tej 
miejscowości. Chodzi o obejrzenie obiektu i podjęcie decyzji w sprawie dalszych jego losów. 
2) Radny M.Urbanek poinformował, że Sołectwo Różyny wygrało grant w wysokości 4.800 
zł na założenie różanego ogrodu. Jest propozycja, aby powstał on koło świetlicy wiejskiej. 
 

Ad.13 Zamknięcie obrad 
 

     Przewodnicząca Rady Gminy H.Ostrowska podziękowała wszystkim za udział w sesji       
i zamknęła obrady słowami: ”Zamykam obrady XV sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Sesja zakończyła się o godz.18:15. 

 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Protokółowała: D.Gromadzka                 PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
 

                                 
                                                                                              /-/ Halina Ostrowska 


